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rEN - Somfy hereby declares that the radio equipment covered by these instructions is in compliance with the
requirements of Radio Directive 2014/53/EU and the other essential requirements of the applicable European Directives.
The full text of the EU declaration of conformity is available at www.somfy.com/ce.

Antoine Crézé, Approval manager, acting on behalf of Activity director, Cluses, 06/2016

ES - En virtud del presente documento Somfy declara que el equipo de radio cubierto por estas instrucciones es
conforme a las exigencias de la Directiva de radio 2014/53/UE y las demas exigencias basicas de las Directivas
europeas aplicables.

El texto completo de la declaracién UE de conformidad se encuentra disponible en www.somfy.com/ce.

Antoine Crézé, responsable de homologaciones, en representacion del director de la actividad, Cluses, 06/2016.

PT - Pela presente, a Somfy declara que o equipamento de radio abrangido por estas instrugdes esta conforme as
exigéncias da Directiva de Equipamentos de Radio 2014/53/UE e as restantes exigéncias essenciais das Directivas
Europeias aplicaveis.

O texto completo da declaragédo de conformidade da UE esta disponivel em www.somfy.com/ce.

Antoine Crézé, responsavel pelas homologagdes, agindo em nome do Director da Actividade, Cluses, 06/2016.

EL - Mg Tnv Trapouoa, n Somfy dnAwvel 6TI 0 padIoeCOTTAICNOG TTOU KAAUTITETAI ATTO QUTEG TIG 0BNYiEG CUPHOPPWVETAI
ME TIG aTTaITAOEIG TNG 0dnyiag 2014/53/EE yia To padioegorAioud Kail AOITIEG OUCIWBEIG ATTAITATEIG TWV EQAPPOJOUEVWV
EUPWTTATKWVY 0BNYIWV.

To TARpPEG Keipevo TNG dRAwang cuppdpewong EE diatiBetal otnv 1Io0TooeAida www.somfy.com/ce.

O Antoine Crézé, utrelBuvog eyKpioewv, 0 0TToi0G vepyEi yia Aoyaplaopod Tou AlguBuvTh Topéa, Cluses, 06/2016.
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1. Introduction

The Smoove 1 is a wall-mounted
wireless radio control point which allows
the user to controlend products using
io-homecontrol® radio technology, such as
blinds, roller shutters, lights, skylights, etc.
The Smoove 1 can be used together with
frames and intermediate trim which comply
with the DIN 49075 standard.

2. Safety

2.1. Safety and responsibility

Please read this guide carefully before
installing and using this product.

This Somfy product must be installed by a
professional motorisation and home installer
for whom this guide is intended. Moreover, the
installer must comply with current standards
and legislation in the country in which the
product is being installed, and inform his
customers of the operating and maintenance
conditions for the product.

Any use outside the sphere of application
defined by Somfy is forbidden. This
invalidates the warranty and discharges
Somfy of all lliability, as does any failure to
comply with the instructions given herein.
Before beginning installation, check that this
product is compatible with the associated
equipment and accessories.

2.2. Specific safety advice

To prevent damage to the Smoove 1:

1) Avoid impacts!

2) Do not drop it!

3) Do not spill liquid on the product or
immerse it in liquid.

4) Do not use abrasive products or solvents
to clean it.

3. Contents
= Figure A

Q.|Description

Mounting plate for Smoove 1 io,
Smoove 1 O/C io and Smoove 1 A/M
io or Mounting plate for Smoove 1 IN
io and Smoove 1 A/M IN io

1 |Somfy frame (optional)

Smoove 1 io Module
1 Jor Smoove 1 O/C io Module
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or Smoove 1 A/M io Module

4. Commissioning

4.1. The Smoove 1 in detail

= Figure B

a) Touch-sensitive key NEN (raise,
switch on, open, tilt and increase lighting
or heating).

b) Touch-sensitive key (stop, go to
favourite position).

c) Touch-sensitive key NN (lower,
switch off, close, tilt and reduce lighting
or heating).

d) Indicator light showing that the module’s
keys and buttons have been activated.

e) “Battery low” indicator light.

f) A/M selector switch

g) On/Off button

h) Mode selector switch

i) PROG button.

1) Automatic mode: The product (roller
shutters, blinds, etc.) paired with the
individual Smoove A/M control point
also responds to the other paired
control points or automatisms (such
as time programming, scenario, smart
programming, etc.).

2) Manual mode: The product (roller
shutters, blinds, etc.) paired with the
individual Smoove A/M control point
only responds to commands performed
manually on the other paired control
points, automatisms or boxes. There
is no servitude to commands sent
automatically (such as time programming,
scenario, smart programming, light
sensor, etc.). Only so-called safety
commands are taken into account (e.g.
wind sensor).

4.4 Mode selector switch

= Figure E

The mode selector switch is used to select a

control mode depending on the end product

being controlled.

1) Press once and the number lights up.

2) Press once more and the mode switches

to the next number up.

- Mode 1: To control roller shutters,
windows, garage doors, gates,

- Mode 2: To control lighting and heating,

- Mode 3: To control venetian blinds and
roller shutters with adjustable slats,

- Mode 4: To control venetian blinds with
slow speed and fast speed.

4.5. Programming the Smoove 1 in an
end product not equipped with a local
io control point 7

Refer to the guide for the io motor or for the
io receiver.

4.6. Adding/Deleting a Smoove 1

= Figure F

The procedures for adding or deleting an io

control point are the same.

To add or delete a Smoove 1, use the local

io control point "7 already associated with

the end product.

If necessary, activate the Smoove 1

Module, see section “ON/OFF button”

Set the end product to the halfway position.

1) Press and hold the PROG button on the
already associated Somfy local io control
point 1", until the end product moves
back and forth: the io motor or io receiver
is now in programming mode for 2
minutes.

2) Briefly press the PROG button (i) on
the Smoove 1: the end product moves
back and forth: the Smoove 1 is now
programmed or deleted.

5. Installation
= Figure G
The use of radio appliances (e.g. Hi-Fi
radio headphones) operating on the
same frequency may cause interference and
reduce the product’s performance.
- The building in which the product is used
may reduce the radio range.
The radio range is 50 m.
Never install the Smoove 1 near or on
metal surfaces or with a metal frame ,
as this can reduce the radio range.

1. Introduccion

El Smoove 1 es un mando de pared
via radio que permite al usuario controlar
productos portadores equipados con radio
tecnologia io-homecontrol®, como cortinas,
persianas, luces, claraboyas, etc.
El Smoove 1 se puede utilizar conjuntamente
con marcos y premarcos intermedios que
cumplan la norma DIN 49075.

2. Seguridad

2.1. Seguridad y responsabilidad

Antes de instalar y utilizar este producto,

lea detenidamente esta guia.

Este producto Somfy debe ser instalado

por un profesional de la motorizacién y la
automatizacion del hogar, a quien va dirigida
esta guia. Asimismo, el instalador debe

cumplir la normativa y legislacién vigentes en

el pais donde se va a instalar el producto, e
informar a sus clientes de las condiciones de
funcionamiento y mantenimiento del producto.
Queda prohibido todo uso que esté fuera del
ambito de aplicacién definido por Somfy. Esto
invalidaria la garantia y eximiria de cualquier
responsabilidad a Somfy, del mismo modo que
el incumplimiento de las instrucciones aqui
recogidas.

Antes de iniciar su instalacién, compruebe que
este producto es compatible con los equipos y
accesorios asociados al mismo.

2.2. Consejos especificos de seguridad

Para evitar posibles dafios del Smoove 1:

1) Evite los golpes.

2) No lo deje caer.

3) No derrame ni sumerja el producto en
ningun liquido.

4) No utilice productos abrasivos ni
disolventes para limpiarlo.

3. Contenido
< FiguraA

Q.|Descripcion

Placa de sujecion para Smoove 1 io,
Smoove 1 O/C io y Smoove 1 A/M io
o placa de sujecion para Smoove 1IN
io y Smoove 1 A/M IN io

-

RIS

Marco Somfy (opcional)

Mdédulo Smoove 1 io
0 moédulo Smoove 1 O/C io
0 modulo Smoove 1 A/M io

-
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4. Puesta en marcha

4.1. El Smoove 1 en detalle
< FiguraB
a) Tecla tactil Wa¥ o W (subir, encender,
abrir, orientar y aumentar la intensidad).
b) Tecla tactil (parar, ir a la posicion
favorita).
c) Tecla tactil W o WM (bajar, apagar,
cerrar, orientar y reducir la intensidad).
d) Indicador luminoso que muestra que
las teclas y botones del médulo se han
activado.
e) Indicador luminoso de “bateria baja”.
f) Selector AIM
g) Botén On/Off
h) Selector de modo
i) Botdon PROG.

1) Modo automatico: Los productos con
funcién deslizante (persianas enrollables,
toldos...) asociados al punto de mando
individual Smoove A/M también responden
a otros puntos de mando o automatismos
asociados (tipo programacion horaria,
programa, programacién Smart...).

2) Modo manual: Los productos con funcion
deslizante (persianas enrollables, toldos...)
asociados al punto de mando individual
Smoove A/M solo responden a las
ordenes ejecutadas manualmente en los
demas puntos de mando, automatismos
o box asociados. Cesa la subordinacion
a las ¢érdenes transmitidas de forma
automatica (tipo programacion horaria,
programa, programacion Smart, sensor de
insolacion...). Solo se tienen en cuenta las
llamadas «ordenes de seguridad» (p. €j., el
sensor de viento).

4.4 Selector de modo

< FiguraE

El selector de modo se utiliza para seleccionar

un modo de control que depende del producto

portador que se vaya a controlar.

1) Pulse una vez y el nimero se enciende.

2) Pulse una vez mas y el modo cambia al

siguiente nimero.

- Modo 1: Para controlar persianas, ventanas,
puertas de garaje, cancelas.

- Modo 2: Para controlar aplicaciones de

iluminacion y calefaccion.

Modo 3: Para controlar cortinas venecianas

y persianas con lamas ajustables.

Modo 4: Para controlar cortinas venecianas

con baja velocidad y alta velocidad.

4.5. Programar el Smoove 1 en un
producto portador que no esta equipado
con un punto de mando io local

Consulte la guia del motor io o del receptor io.

4.6. Aiadir/eliminar un Smoove 1

<= Figura F

Los procedimientos para afiadir y eliminar un

punto de mando io son idénticos.

Para anadir o eliminar un Smoove 1, utilice el

punto de mando io local | 7" ya asociado al

producto portador.

Si fuera necesario, active el médulo Smoove 1

(consultar la seccion “Boton ON/OFF”)

Coloque el producto portador en una posicion

intermedia.

1) Mantenga pulsado el botén PROG del punto
de mando io local Somfy ~i* ya asociado
hasta que el producto portador haga un
movimiento de subida-bajada: el motor io
o el receptor io permanece en el modo de
programacion durante 2 minutos.

2) Pulse brevemente el botén PROG (i) del
Smoove 1: el producto portador hace un
movimiento de subida-bajada; el
Smoove 1 ya esta programado o eliminado.

5. Instalacion
< Figura G
A El uso de dispositivos de radio (por
ejemplo, auriculares de radio Hi-Fi) que
operan en la misma frecuencia puede causar
interferencias y reducir las caracteristicas de
emision del producto.
- El edificio donde se utiliza el producto puede
reducir el alcance de radio.
El alcance de radio es de 50 m.

1. Introdugao

O Smoove 1 é um comando de parede,
via radio e sem fios que permite ao utilizador
comandar aplicagdes através da tecnologia de
radio io-homecontrol®, como persianas, estores,
iluminagéo, claraboias, etc.
O Smoove 1 pode ser utilizado em conjunto com
espelhos e aros intermédios em conformidade
com a norma DIN 49075.

2. Seguranga

2.1. Seguranca e responsabilidade

Leia atentamente este guia antes de instalar e
utilizar este produto.

Este produto Somfy deve ser instalado por

um técnico de instalagéo de automatismos
domésticos, a quem se destina este guia.

O instalador devera, sobretudo, cumprir as
normas e leis em vigor no pais em que o aparelho
vai ser instalado e informar os clientes acerca
das condigdes de utilizagdo e de manutengéo
do mesmo.

N&o é permitida qualquer utilizagéo fora do
ambito da aplicagéo definida pela Somfy. A
utilizag@o indevida, assim como qualquer
incumprimento das instrugdes constantes
deste guia, resultam na invalidagéo da garantia
e exoneram a Somfy de toda e qualquer
responsabilidade.

Antes de iniciar a instalagao, verifique se este
produto é compativel com os equipamentos e
acessorios associados.

2.2. Aviso de seguranga especifico

Para evitar danificar o Smoove 1:

1) Evite os impactos!

2) N&o o deixe cair!

3) N&o derrame liquido no aparelho nem o
mergulhe em liquido.

4) Nao utilize produtos abrasivos ou solventes
para limpar o aparelho.

3. Contelidos
= FiguraA

Q.|Descrigdo

Montar a placa para Smoove 1 io,
Smoove 1 O/C io e Smoove 1 A/M io
ou Montar a placa para Smoove 1 IN
io e Smoove 1 A/M IN io

-

-

Espelho Somfy (opcional)

Mddulo Smoove 1 io
ou Mddulo Smoove 1 O/C io
ou Médulo Smoove 1 A/M io
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4. Funcionamento

4.1. 0 Smoove 1 em pormenor

< FiguraB

a) Tecla sensivel ao toque Wa¥ ou NN (subir,
ligar, abrir, regular e aumentar a iluminagéo
ou o0 aquecimento).

b) Tecla sensivel ao toque (parar, colocar
na posicao favorita).

c) Tecla sensivel ao toque ou NOIN
(descer, desligar, fechar, regular e reduzir a
iluminag&o ou o aquecimento).

d) Indicador luminoso que mostra que
os botdes e as teclas do moédulo foram
activados.

e) Indicador luminoso de “pilha fraca”.

f) Botao selector A/IM

1) Modo automatico: O produto portador
(estores, toldos...), associado ao ponto de
comando individual Smoove A/M, responde
igualmente aos pontos de comando
ou automatismos associados (do tipo
programagéo horaria, cenario, programagao
Smart...).

2) Modo manual: O produto portador (estores,
toldos...), associado ao ponto de comando
individual Smoove A/M, responde apenas
as ordens executadas manualmente
nos restantes pontos de comando,
automatismos ou box associados. Deixa de
obedecer as ordens transmitidas de forma
automatica (do tipo programagao horaria,
cendrio, programagdo Smart, sensor de
luminosidade...). Apenas as ordens de
seguranga sdo tidas em conta (ex.: sensor
de vento).

4.4 Botdo selector Modo

< Figura E

O botéo selector Modo é usado para seleccionar

um modo de controlo de acordo com a aplicagédo

que esta a ser controlada.

1) Pressione uma vez e o nimero acende-se.

2) Pressione mais uma vez e 0 modo muda para
0 nimero seguinte.

- Modo 1: Para controlar estores, janelas,

portdes de garagem, portoes,

Modo 2: Para controlar a iluminagéo e o

aquecimento,

Modo 3: Para controlar venezianas e estores

com ripas ajustaveis,

Modo 4: Para controlar venezianas com

velocidade lenta e velocidade rapida.

4.5. Programar o Smoove 1 numa
aplicagao ndo equipada com um ponto de
comando io local 1"

Consulte o guia sobre o motor io ou sobre o
receptor io.

4.6. Adicionar/Eliminar um Smoove 1

< FiguraF

Os procedimentos para adicionar ou eliminar um

ponto de comando io s&o 0s mesmos.

Para adicionar ou eliminar um Smoove 1, utilize

o0 ponto de comando io local "7 ja associado &

aplicagéo.

Se necessario, active 0 Médulo Smoove1,

consulte a secgdo “Botdo ON/OFF”

Coloque a aplicagéo na posigao intermédia.

1) Mantenha premido o botdo PROG no ponto
de comando Somfy io local 1" ja associado
até que a aplicagcdo se movimente para cima
e para baixo: 0 motor io ou o receptor io fica
assim em modo de programagao durante 2
minutos.

2) Prima ligeiramente o botdo PROG (i) no
Smoove 1: a aplicagdo movimenta-se cima
e para baixo: 0 Smoove1 esta programado
ou eliminado.

5. Instalagdo
<= Figura G
A utilizagdo de equipamentos de radio (por
exemplo, auscultadores de radio Hi-Fi) a
funcionar na mesma frequéncia pode provocar
interferéncias e afectar o desempenho do
aparelho.
- O edificio em que o aparelho é utilizado pode
reduzir o alcance de radio.
O alcance de radio é de 50 m.
Nunca instale o0 Smoove 1 perto de, ou

1. Elcaywyn

To Smoove 1 eivai éva emmToiio agUppaTo
onpeio EAEyxou PadIOETTIKOIVWVIAG TO OTTOI0 ETTITPETTEI
oTov XPAoTN va eAEyXEl EQOPHOYEG HE XPrion TG
TeXVoAoyiag padiokupdTwy io-homecontrol®, oTrwg
TIEPTIOEG, OIKIOKA POAD, PWTa, TTOPABUPX K.ATT.
To Smoove1 ptopei va xpnaipotonBei padi pe
TAGioI0 Kal EVOIGPETT DIOKOOUNTIKG OTOIXEIR TTOU
ouppop@uwvovTal pe To TTpdTuTio DIN 49075.

2. Ao@dAcia

2.1. Ao@dAsia Kai uBuvn

Mpiv amo TV eykardoTacn Kai T Xprion Tou TTapoviog
TIPOi6VTOG, SIaBACTE TIPOTEKTIKG TIG TTAPAKATW 0dNYieg.
H eykardaTaon Tou TrapévTog TrpoidvTog NG Somfy Ba
TIPETTEl va Yivel oo eTmayyeAparTia TEXVIKO EyKaTdoTaong
UNXaVICHWY Kivnong Kai OIKIAKWY CUGTNHATWY, yia ToV
oTToiov TIpoopIZETal Kal 0 TIapwv 0dnyog. EmimAéov, o
TEXVIKOG EYKATAOTAONG Ba TIPETTEN VOl GUMHOPPUIVETAI HIE Tat
EKGOTOTE TPEKOVTA TTPOTUTTA Kail TNV 10X Uouaa VopoBETia
NG XWPAG TNV oTToia YiVETal N EYKATACTAGT TOU TTIPOIGVTOG
K B0 TIPETTEN VO EVIUEPWVEI TOUG TIEAGTEG TOU OXETIKG HE
TIg TTPOUTTOBEDEIG AEIToupyiag kal cuvTipnong Trou Iaxuouv
YIQt TO TTPOIOV.

AmayopeUeTal KABe Xprion n oTroia Sev EUTIITITEI OTO
TIpoPAeTTOPEVO TTEDIO EQappoyRg, OTIwG auTd opiletal ammd
v Somfy. Kde Tétoia xprion, 6Twg kai kaBe aduvapia
OUPPOPPWONG HE TIG 0dnyieg TTou opidovTal aTo TIapPoV,
KaBioTd dkupn TV eyyUnon kai aaAdooel Ty Somfy
amé kdBe eubovn.

Mpiv amoé TV évapén g eykardaoTaong, eAEyETe OTi To
TIPOIOV €ival CUBATO PE TO OXETIKO EEOTTANIOHO Kal Tal
egaptiparta.

2.2. Eidikég oupBoulég ao@aleiag

Ta v ammoguyr mpokAnong BAaBuwv oo Smoove 1:

1) ATmoQUyETE TIG TIPOOKPOUTEIG!

2) Mnv T0 a@rjveTe va TEQTEl 0TO £5aQOG!

3) Mn xUvere uypd TTdvw aTo TIPOIOV i PNV To BuBieTe
o€ uypd.

Mn xpnoipoTToIEiTe aTTogeaTIKG TPOIOVTA 1} SIaAUTEG
yia Tov kaBapiopo Tou.

3. Mepiexdpeva
< IXnpa

4

Tepdxia |Meprypagn

Bdon oTepéwong yia Smoove 1 io,
1 Smoove 1 O/C io kai Smoove 1 A/M

io i Bdon oTepéwong yia Smoove 1
IN io ka1 Smoove 1 A/M IN io

1 MAaioio Somfy (TTPOQIPETIKG)

Movada Smoove 1 io
1 1) povada Smoove 1 O/C io

n|mjo|o]| w | >

1 govada Smoove 1 A/M io

4. ©Oéon oe Aeitoupyia

4.1. To Smoove1 avaAuTiKd
< IxquaB

a) Mivikrpo apric WaN i WM (avéBaopa,
£VEPYOTTOINGT, GVOIyUa, PETaKivRon Kal algnon
QwriopoU i Béppavong).

b) MArKTPO AP (oTo, perdBaon oV
ayarmpévn B¢on).

c) Mrktpo agric YA 1y DM (karéBaoyia,
QTTEVEPYOTTOINGT, KAEIOILO, PETOKIVNON KaI PEiwan
QwriopouU fj Béppavong).

d) EvoeikTikr Auyvia Trou Seixver 6T Ta TARKTpa Kal Ta
KOUWTTIA TNG HOVABaG €XOUV EVEPYOTTOINGE.

e) EvdeikTikry Auyvia "xapnAig oTdBung pmarapiog”.

f) AiakoTTng emAoyrg AIM

g) Koupi On/Off

h) AiakétrTng emmAoynig Aeiroupyiag

i) Kouptri PROG.

1) Autéparn Aeitoupyia: To @épov TTpoidv
(poAd, oTdpia...) TTOU Eival CUOXETIOUEVO
UE TO &eXwPIOTO XeIpIoTAPIo Smoove A/M
QTTOKPIVETQI KOl OTOl UTTOAOITTO GUTXETIOHEVT
XEIPIOTAPIO i} auTOpOTIoUOUG (TOou TUTTOU
wplaiou TTpoypauuaTiopoy, gevapiou,
Tpoypauuatiopo’ Smart...).

2) XeipokivnTn Agiroupyia: To @épov Tpoidv
(POAd, 0TOpI...) TTOU €ival CUCXETIOUEVO
UE TO §EXWPIOTO XEIPIOTAPIO Smoove
A/M aTTOKPIVETAI HOVO OTIG EVIOAEG TTOU
eKTEAOUVTaI XEIPOKIVNTA OTa UTTOAOITTOL
OUOXETIOPEVA XEIPIOTAPIO, QUTOPATIONOUG 1
€§0TTANIoNO. Aev ekTEAOUVTAI TTAEOV EVTOAEG
TToU peTadidovTal autdpaTa (Tou TUTIOU
wplaiou TTpoypauuaTiopoU, gevapiou,
TTpoypapuatiopol Smart, aioBnTipa
nAlo@aveiag...). AapBdvovtal uréyn Yévo
ol eVIOAEG aoaAeiag (T7.x. Tou aiodnTrpa
avépou).

4.4 AiakoTrTng emIAoyig AeiToupyiag

< IXApa E

O diakoTTNG £MMAOYAG AeIToupyiag xpnolpoTroleiTal yia

TV emMAOYN pIag KardoTaong AeImoupyiag avaloya pe v

EQOPHOYI TTOU EAEYXETOI.

1) NarwvTag Tov pia @opd, o apiBuds avapel.

2) MaTwvTag Tov TIEPIoTOTEPEG POPEG, N AeToupyia

peTapaiver oTov ETTOPEVO aPIBPG TIOU EaviZeTal.

- Azimoupyia 1: Mo Tov €AeyX0 OIKIOKWY POAWV,
TrapabUpwy, YKapaldmopTwy, QUAGTIOPTWY,

- Aermoupyia 2: Ma Tov €AeyX0 TOU GWTIOHOU Kal TG

Oéppavong,

Aerroupyia 3: Mo Tov éAeyxo BEVETIKWY TTEPTIdWV Kal

OIKIOKWY POAWV HE TTPOCAPHOCIUES TTEPTIDEG,

- Aerroupyia 4: Tia Tov €AeyX0 BEVETIKWY TTEPCidWV
XapnAig Kar uywnAig TaxdtnTag.

4.5. PUBpion Tou Smoove 1 yia epapuoyn

Trou Sev S1aBETEl TOTTIKO ONpEio EAEyXoU

io "

AvarpégTe aTov 0dnyod TToU apopd To POTEP 0 ) TO BEKTN
io.

4.6. NpoaBAkn/Alaypa@n evég Smoove 1

= IxAuaF

O1 diadikaoieg yia Tnv TPoadkn A Tn diaypagr evog

onpeiou eAéyxou io gival n idia.

TMa v poabrikn rj Tn Siaypagr} Tou Smoove 1,

XPNOILOTIOIRGTE TO TOTTIKO ONugio EAéyxou io 1 Tou €xel

13N ouvdebEi e TNV EQappoyh.

Edv eivar amapaimTo, evepyotroifoTe T povada Smoovet.

Avarpére oy evotnta "Koupti ON/OFF"

OpioTe TV €papyoyr oTa YIod TG Kivnorg Tg.

1) NatroTe Kai kpaTAoTe TTaTPévo To koupTri PROG
070 13N ouvdEdEPEVO TOTTIKO Oneio eAéyxou Somfy
i0 1, €W GTOU N EQUPUOYF KAVEI i GOVTON
Kivnon Tmavw/kdTw: To potép io 1} 0 BEKTNG io
BpiokeTal Twpa Kal Ta eTOPEVa 2 AETITA O AsiToupyia
TIPOYPOUHATIOHOU.

2) Miéote amiypiaia 1o koupTri PROG (i) oo
Smoove 1: n epappoyri KAvel Jia oUvToun
Kivnon Tdvw/kdTw: To Smoove1 éxel TAéov
TIpOyPauUaTIOTE 1} dlaypaES.

5. EykatdoTaon

< IXAua G
H xprion ouoKeuwv TTou eKTTEPTIOUV padiokUpaTa
(T1.X. a0UPUATO GET AKOUTTIKWV-HIKPOQWVOU Hi-Fi)

TIoU AeIToupyoUv OTnV idla GUXVOTNTA EVOEXETAI Val

TIpoKaAéoouv TTOPEPBOAEG Kal Vo PEIOOUY TV aTrddoaon

TOU TTPOIGVTOG.

- To KTipio fj TO OikNUA PECT OTO OTIOIO XPNOILOTIOIEITAl
TO TTPOIGV EVOEXETAI VO PEIWOEI TNV EUBEAEIA TWV
PAdIOKUPATWY.

H eppéAeia Twv padiokupdtwy eival 50 pérpa.
Mnv eykaBioTdre 6TE TO Smoove 1 kovTd i TTAvw

4.2 ON/OFF button Check the radio range before fitting the 4.2 Boton ON/OFF [Nimea izl @l Sieeve 1 selie ﬁ; gg:gg ?e%%tfgr Modo com superficies metalicas ou com um i.ZZKquuTEI ON/OFF \ ¢ erahhc emgveis f uad i ETahAKd
= Figure C Smoove 1 io. ) ) = FiguraC superficies metalicas ni cerca de las i) Botdo PROG espelho metalico, dado que podera reduzir o Xr]!m ) ) TrAgiolo, KaBA)G aUTO HTTOPET val peIloE! TV epBEAEia Ty
The ON/OFF button enables to activate This product must be installed on an internal El botén ON/OFF sirve para activar o mismas, ya que esto puede reducir el alcance N . alcance via radio. To koupi ON/OFF EMTPETIEl TNV evepyoTroinan Ka p0§IOKup0ﬂwv. ) ) )
or deactivate the touch-sensitive keypad ~ wall and Somfy recommends that the wall desactivar el teclado tactil como se describe a  de radio. 4.2 Botdo ON/OFF Verifique o alcance de radio antes de montar T amévepyorroinan Tou BA”TPO)“’V"’U T PROG E)‘ESVETE mvf“ﬁi'\i'u poBIoKuATWY TN ToTIOBETATETE
as described below. However, the PROG  surface should be flat. continuacion. No obstante, el botén PROG  Antes de instalar el Smoove 1, compruebe el = FiguraC 0 Smoove1. Ep“(l,pﬁg?v:qu{(mw' 1000, To KoUK TT?: nggg\‘/lip&rév HTTOpEi Va EyKaTAOTABEl Ot EGWTEPIKO
L button remains active: Leave the mo_dule in ﬂ_we mounting plate or in sigue activo: alcance de radio. ) O botdo ON/OFF permite-lhe activar ou Este produto deve ser instalado numa parede pap PYo: _ _ ToiYo Kal 1) Somfy GUVIGTA 1) EMIGAVEIQ TOU TOlYOU va Eival
Hold down the button unti | the frame during the different programming Nianienda bulsado ol bogn ] ESte producto debe instalarse en una pared desactivar o teclado sensivel ao toque tal como  interior e a Somfy recomenda que a parede Kparfote matnuévo emimedn,
the acoustic signal stops: phases to make it easier to perform the hast 9 g o de oirse | interior y Somfy recomienda que la superficie abaixo descrito. Contudo, o botdo PROG tenha uma superficie plana. ~ T0 KoupT Ewg drou - f ey P p—-
ON=To P . ' operations. asta que deje de oirse 1a sea lisa. M- ivo: Dei 5alul laca de fixaca Ih ON = la v OTAHATNOEI TO AKOUGTIKO i AT ; ;
; the indicator light glows : ON =Para |sefal acustica: el indicador £ A : mantém-se activo: SOOI I U DI Y evepyoTIoinon Tou | orpia: 1 evBEIKTIKA Auvia | OO TTAIOIO KaTd T BidpKeid T Biagépwy pdoewv
activate . Do not rest the module on its front . : o Para que resulte mas facil realizar las - Epapy; - durante as diferentes fases de programagéo para pyorroion K N T A PO aTIOpOU KABIOTA EUKOAOTEQN TNV EKTEAEDT Twv
1 constantly: ; ; q activar el [luminoso emite una luz 5 2 A Prima o bot&o até que o sinal < A > TANKTPOAOYioU | avdBel GUVEXWG: o pnm n
keypad _the touch- itive ki panel (the side with the keys) to avoid : operaciones, deje el médulo en la placa de fof L facilitar a realizagéo das operagdes. . P AETOUpYIGV.
€ touch-sensitive keys th entallemissi ’ d teclado constante: A | d |as dif _ aioanz ~ |ACUstiCO se extinga: o indicador ~ ; . - 70 TTAAKTPO arig €ival . i . i
are active e accidental emission of commands. _las teclas tactiles estan sujecion o en el marco durante las diferentes ON= Activagao Juminoso brilha continuamente: A Nao coloque 0 médulo com o painel frontal evepyd Mn a@riveTe T Hovdda oTn UTTPOCTIVE TNG TAEUPG
Hold down the button until Operation is only guaranteed if the touch activas fases de programacion. doteclado | as teclas sensiveis ao toque ’ (o lado com as teclas) virado para baixo KpamoTe Tampévo (mv mheupdi e Ta TAKTPQ) ia TV aTToQUY
OFF =To |the acoustic signal stops and received by the module is clean and dry Mantenga pulsado e boton No apoye el modulo sobre el panel estdo activas para evitar a emiss&o acidental de comandos. T0 KOUPTH £WG BTOU EKTIOTTIG 'EVTo)\w\l/ kard Aaeog.l '
deactivate |the indicator light flashes: (no gloves). hasta que deje de oirse Ia frontal (el lado de las teclas) para evitar Prima o botdo at que o O funcionamento é garantido apenas se tocar no OFF =Tiamyv  |oTaparioe 1o akouaTiks | H A€moupyia eyyudtan pévo katd Ty mepimmwon Trou To
keypad |- the touch-sensitive keys are| 5.1 Installation of the Smoove 1 OFF = Para |sefial acustica y el indicador | '@ €Mision accidental de érdenes. _ opf - |sinal acustico se extinga e o médulo com maos limpas e secas (sem luvas). amevepyominon 100 o g\)/\aﬁog;_snca n m}m;ét; g\zt:u);uuﬁcvu 1 Hovdda eival KaBapd Kat OTeyve
inactive control point desactivar el |luminoso comience a bl izl S €100 G CRUEIE R S . |indicador luminoso comece a | 5.1 Instalagio do ponto de comando TIAMKIPOROYIOD | EVORIKT Axvid: . . ;
= Figure H toclado parpadear: el médulo recibe un toque limpio y seco De?acltl\(/jagao piscar: Smoove 1 - Ta TAAKTPA a@Ag eival 5.1 EykaTdoTaon Tou onpeiou eAéyxou Tou
Dt . i eclado ’ Lo h QAVEVEPYA
PROG. A To avoid wasting battery power, it is 1) Use screws to fix the mounting plate - las teclas tactiles estan (Bl guantes).. i - as teclas sensiveis aotoque | < Figura H i TV QTToQUYR KATAOTIATGANGNG TS EvEpYEITS S‘_mt}):oye 1H
b advisable to switch the module to OFF until (Somfy recommends the use of inactivas o | 3-1 Instalacién del punto de mando __lestdo inactivas __ 1) Utilize parafusos para montar a placa de A g pTaTapiag, oag TpoTEVoUpE v BE0ETE TN Xnpa R ) )
e it is installed on the wall. countersunk head screws of 3 mm Para no consumir la carga de la bateria, Smo_ove 1 Para evitar gastar energia da pilha, fixagdo (a Somfy recomenda a utilizagdo de HovaGa o™ 6¢0n OFF éug 6Tou TV eykataoTioere otoy 1) XPnotmoTroate Tig Bide yia mv tortobéman g
2 4.3 AIM selector switch (Smoove 1 A/M io) U diameter). se recomienda apagar el médulo hasta = Figura H recomendamos que cologue o médulo na parafusos de cabega chata com 3 mm de Toixo. Bdang orepeLane (0 SO'TgY guvord 1 xprion pidag
868.95 MHz = Figure D 2) Place the Somfy frame on the mounting que esté instalado en la pared. 1) Utilice tornillos para fijar la placa de sujecion posicdo OFF até que o instale na parede. diametro). 4.3 AiakéTrTng emihoyrig AIM (Smoove 1 AM io) T0TIoU @PEag Biapétpou 3 XINOOTY). )
plate. 4.3 Selector AIM (Smoove 1 A/M io) B (Somfy recomienda usar tornillos fresados 4.3 Botéo selector A/M (Smoove 1 A/ io) 2) Cologue o espelho Somfy na placa de fixagao. < IxiuaD g) ;ONOGETHUTE L] "A({lglo Somfy om B;mn OTSPE??HQ
3) Clip the module onto the assembly (frame | | < FiguraD de 3 mm de didmetro). < FiguraD 3) Encaixe 0 médulo na montagem ) (ﬁiﬁ%ﬁﬂ?&oﬁ%&&&lZ)Uvuppo B
+ mounting plate). 2) Cologue el marco Somfy sobre la placa de (espelho + placa de fixagao). .
sujecion.
3) Fije el médulo al conjunto (marco + placa
de sujecion).
L ) L )
\ J \ J \ J

Somfy ACTIVITE SA, capital 20.000.000 Euros, RCS Annecy 303.970.230
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- .. . = . )
. 6. Use . 6. Utilizacién . 6. Utilizagao . 6. Xprion '1 1)
6.1 Information sounds 6.1 Informacién sonora 6.1 Informagdes sonoras 6.1 "Hyo1 TAnpogopiwv
Pressing a key causes a “clicking” sound! Al pulsar una tecla se oye un “clic”. Se premir uma tecla ouvird um “clique”! To TrdTnua evag TTAKTPOU TIpoKaAEi Evav rixo "KAIK"!
Pressing more than one key at the same time causes a more high-pitched sound. Si se pulsa mas de una tecla al mismo tiempo se emite un sonido méas agudo. Se premir mais do que uma tecla a0 mesmo tempo ouvird um som mais agudo. To dTNUa dUO A TTEPICTOTEPWY TTARKTPWY TAUTOXPOVA TTPOKAAET £vav X0 upnArg €viaong.
6.2. Favourite position (my) 6.2. Posicion favorita (my) 6.2. Posigdo favorita (my) 6.2. Ayatrnpévn 8éon (my) 7N »
= Figure | = Figural < Figural = IxApal N .
Refer to the guide for the io motor or for the io receiver to make sure it supports this Consulte la guia del motor io o del receptor io para asegurarse de que admite esta funcion. Consulte o guia sobre o motor io ou sobre o receptor io para se certificar de que suporta esta AvarpégTe aTov 0dnyo TToU agopd To POTEP (0 1} To OEKTN io yia va BeBaiwbeite 6T uTToaTNPICETOI QUTA ﬁ WUL\\Y/
function. Pulse brevemente [gaW: el producto portador se activa situdndose en la posicion favorita (my). fungdo. n Aeiroupyjia. e .9 s
Briefly press J@M: the end product is activated to the favourite position (my). 6.3. Programar o modificar la posicién favorita (my) Prima ligeiramente [tah: a aplicacdo é activada para a sua posigdo favorita (my). MiéoTe oTiypioia To &M: N EPAPLOYH EVEPYOTIOIEITaN TNV ayaTTuévn oag Béon (my). “
6.3. Setting or modifying the favourite position (my) = FiguraJ 6.3. Definir ou modificar a posicao favorita (my) 6.3. OpiopdGg 1 TPOTTOTTOINGN TNG AyATTNPEVNG 0aG BEong - L J
= Figure J 1) Sittie el producto portador en la posicion favorita deseada (my). < FiguraJ < Ixqpad r N\
1) Set the end product to the desired favourite position (my). 2) Pulse [@r hasta que el producto portador haga un movimiento de subida-bajada: 1) Cologue a aplicaggo na posigao favorita desejada (my). 1) OpioTe MV e@apiioyr oy ayarmiiévn oag Béan (my). \//’ ﬂ 2
2) Press until the end product moves back and forth: The favourite position (my) la posicion favorita (my) se ha programado. 2) P'rima até que a aplicagdo se movimente para cima e para baixo: A posi¢do favorita (my) 2) MarAoTe 10 £wg OTOU N EQAPHOYI KAVEN pia aUvToun Kivnon TIavw/KATw A TTPog-Triow A i 1 9 '
has been programmed. 6.4. Eliminar la posicién favorita (my) ficou programada. avaBoopnoel: 0 opIoudg TG ayatnuévng Béong (my) €xel oAokAnpwoEi. “ //\
6.4. Deleting the favourite position (my) = Figura K 6.4. Eliminar a posigao favorita (my) 6.4. Alaypae@n Tng ayatrnuévng aag 8éang (my) —
= Figure K 1) Pulse [ el producto portador se activa y se detiene en la posicion favorita (my). = FiguraK = IxfuaK »
1) Press [a®: the end product is activated and stops in the favourite position (my). 2) Pulse de nuevo hasta que el producto portador haga un movimiento de subida-bajada: 1) Prima Ja®&: a aplicagdo ¢ activada e para na posi¢éo favorita (my). 1) MéaTe T0 JRAMA: N EQAPHOYT| EVEPYOTIOIEITAI KOl OTAPATA OTNV ayaTnuévn oag Béan (my). 2
2) Press again until the end product moves back and forth: The favourite position is la posicién favorita se ha eliminado. 2) Prima novamente até que a aplicagdo se movimente cima e para baixo: a posi¢éo favorita 2) MartAoTe gavd 10 £wg 6ToU N epappoyn KAvel pia alvtopn Kivnan Tavw/kKaTw A TPog-Triow A \/
deleted. .. ¢ eliminada. avaBooproer: H ayatnuévn Béon £xer diaypagei.
6.5. Funcién STOP
6.5. STOP function = FiguralL 6.5. Fungdo STOP 6.5. Acitoupyia STOP
= Figure L El producto portador se estd moviendo. Pulse brevemente [&¥: el producto portador asociado = FiguraL < IXfpal J \_ “)
The end_ product is moving. Briefly press [iM: the associated end product will se detiene automaticamente. A aplica(_;éo estd a movimentar-se. Prima ligeiramente [ga¥: a aplicagéo associada para H epapuoyn petakiveital. Méote oTiypiaia To [ah4: n ouvdedepévn epappoyr 6a oTapaTAOE!
automatically stop. 6.6. Teclas wasl y o NN y NN automaticamente. GUTO[.I(]T('}. ’ - ' 3
6.6. Keys waW and val or NN and NN Pulse brevemente ¥ / NI o &¥A / NDN: e! producto portador se activa. 6.6. Teclas waw| e val ou NN e WM 6.6. MARKTPO WAl Kot IvA 1) WIDN Ko WEDN
Briefly press jwaW / WlDN or A / WION : the end product is activated. 6.7 Bateria baja Prima ligeiramente Wa¥i / WEDN ou ¥ / W(IW: a aplicacdo é activada. MiéoTe oiypioio o Wa / WEDN 1} To KA / WCON : N Epappoyr evepyoTrolgital. ﬂ
6.7 Battery low El indicador de “bateria baja” se enciende cuando queda poca carga de bateria. 6.7 Pilha fraca 6.7 XaunAf o1d6pn pmratapiag //\ “
The “Battery low” indicator lights up when the battery power level is low. . . O indicador de “Pilha fraca” acende-se quando o nivel de energia da pilha esta fraco. H owreivA évoeign "xapnAng o1dBung pmratapiag” avdpel dtav n oTaOUN TNG PTraTapiag ival XapnAn.
. i 7. Consejos y recomendaciones - 8 , ) m »
7. Tips and recommendations 7.1. Preguntas sobre el Smoove 1 7. Sugestoes e recomendagdes 7. ZupBOUAEG Kal OUOTAOEIG —
7.1. Questions about the Smoove 1 ? 7.1. Perguntas sobre o Smoove 1? 7.1. Atropigg OXeTIKA e TO Smoove 1; )
Q Observaciones Posibles causas Soluciones g PIES oX H \// %
Observations Possible causes Solutions El producto La bateria se esta agotando. Sustittyala. Observagoes Causas possiveis Solugdes MpoBAnua MBavég aiTieg Auosig T
The selected The battery is weak. Replace it. seleccionado Las teclas no estan activadas. Presione el boton ON/OFF para O produto A pilha est4 fraca. Substitua a pilha. ‘Otav TatnOei H 10X0g TnNG ptrartapiag €xel AVTIKOTAOTACTE TNV. “ -
PFOdtUC: dﬁeshnOt The keys are not activated. Press the ON/OFF button to nolreaCCIonta 3|1| activar las teclas tactiles. sglecmonadc; As teclas nao estdo activadas. Prima o botdo ON/OFF para activar KATToI0 TTAMKTPO |£6a0BEVATEL ) —_—
react at all when activate the touch-sensitive keys. pulsarunatecla ey punto de mando no esta Consulte 1a seccion ARadir/eliminar nao apresenta as teclas sensiveis ao toque. OTO Onpeio Ta TAAKTPa dev gival MatAoTe 10 KOUpTTi ON/OFF YyIa va N
20"net¥ocl’ggf‘net is | The control point is not See section Adding/Deleting a del punto de programado. un Smoove 1. gﬂg{?ﬁjgﬁfggﬁ’a 0 ponto de comando n&o esta Consulte a seccao Adicionar/Eliminar g‘flxg\‘l’ﬁs\jg evepyoTIoINpEVa. vepyomaifoere 1a euaioBnTa oY
pressed. programmed. Smoove 1. Un equipo externo de radio esta  |Apague cualquier equipo de uma tecla do programado. um Smoove 1. TIPOIOV dev Dev Exel yivel pUBHION TOU AVOTpEETE OTNV EVOTTA MPOCBAKTY y,
External radio equipment Turn off any radio equipment interfiriendo en la recepcion de radio que se encuentre en las comando. Existe um equipamento de radio Desligue os equipamentos de radio avTidpd onueiou eAéyxou. Aiaypogr evoc Smoove 1. ‘/\ .
is interfering with the radio nearby. radio. proximidades. externo a provocar interferéncias na |préximos. KaBoAou. - - > 7 —
reception. 7.2. Sustituir 1a bateri recepc&o via radio. E§wrepIkog padIoegoTTAIoHOG ATTEVEPYOTTOINTTE TUXOV. -
- -£. Sustituir la bateria — ! TIpoKaAei TTapepBoAEG 0Tn Aqwn | padIoeoTTAIoUO TTou BpioKeTal o
7.2 Replacmg the battery = Figura M 7.2 s_ubstltulgao da pilha TWV PASIOKUPGTWY. KOVTIVI) amdoTaan.
- Flg_ure M . 1) Suelte el marco con el médulo Smoove 1. hd F'QUfa_M ) 7.2. AVTIKATAOTAON TNG PTTATOpiag
1) Unclip the frame with its Smoove 1 Module. 2) Extraiga la bateria agotada con ayuda de un objeto de plastico. 1) Desencaixe o espelho e o Médulo Smoove 1. < IxfuaM
2) Push the old battt.ery'out qf its hou?ng gsing a plastic object. _ ) N 3) Introduzca una bateria con especificaciones idénticas de manera que la cara con el signo 2) Retire a pilha us?da do respectivo compartimentcz com a ajuda de um objecto d.e pléstico.' 1) SEKOULTIIOTE To TIAGICIO Padi e T povaSa Smoove 1.
3) Insert a battery with |qent|§al spec.lflcatlons, the face marked with a plus sign (+) visible. pOSItIYO (+) que’de a Ig vista. o 3) Introdu;a uma pilha com as mesmas especificacdes e a face marcada com o sinal de mais (+) 2) MIEOTE T XPNOIHOTIOINUEVN HTTaTapial Vi val Byel £6w aTré T BKN TS XPNOTHOTIOIMVTAG £va J | L )
4) Push the battery fully into its housing. 4) Empuje la bateria hacia el fondo de su alojamiento. para cima. ] ] TINGGTIKO QVTIKEIREVO.
5) Clip the frame and the Smoove 1 Module on again. 5) Fije de nuevo el marco y el médulo Smoove 1. 4) Encaixe bem a pilha no compartimento. 3) TOTOBETAGTE Id UTTaTalpial TToU TIANEO TIC IBIEC TTPOBIAYPAQEC JE TV OWN TIOU GEE! TO BETIKO
6) Press a key on the front panel. If the indicator light lights up then the battery has been 6) Pulse una tecla del panel frontal. Si el indicador luminoso se enciende, la bateria se ha 5) Volte a encaixar o espelho e o Médulo Smoove 1. TIPOONHO (+) OTPAUWEVT TIPOC Tal TIAVL). Ny N N
replaced correctly. sustituido correctamente. 6) Prima uma tecla do painel frontal. Se a luz do indicador se acender significa que a pilha foi 4) MigoTe TV paTapia yia val eicayBei TAGPWS oTn B€0N TG, 3 5
7.3. Replacing a lost or broken io control point 7.3. Sustituir un punto de mando io perdido o roto substituida correctamente. 5) KoupmwaTe &avd 1o mAaiolo kai Tn povdda Smoove 1.
<= Figure N = FiguraN 7.3. Substituicdo de um ponto de comando io partido ou perdido 6) MatioTe éva TARKTPO aTNV UTTPoaTIvVi) TTAEUPd. EGV avdBel n evBeIKTIKA Auvia, N uTraTapia Exel
This reset deletes all control points, however it does not delete the sensors and the Esta restauracion (reset) elimina todos los puntos de mando, pero no los sensores ni la < FiguraN avTikataoTaBei owoTd.
favourite position. posicion fa_vorita. ] ) Esta redefinicéo elimina todos os pontos de comando, mas n&o elimina os sensores nem a posicéo 7.3. AVTIKOTAOTAO £VOG ATTOAEGBEVTOG ) KATEGTPAPMEVOU Onpgiou EAEyXou io
Q Apply the double power cut only for the end product to be reset! Realice el doble corte de corriente tan solo en el producto portador que quiere restaurar favorita. < IyquaN
. (reset). Realize o corte de alimentagao duplo apenas para a aplicagéo a ser redefinida! . . . . X Lo, i .
- Set the end product to the halfway position. - Coloque el producto portador en una posicion intermedia. A z‘)’llea?gggm)”e\’gi‘:;pr}/z;’aﬂﬁﬁ‘é’\'ﬁ]ﬂé’;r?'UVPG(POVT“' Oha Ta onpeia eAéyxou, waTooo, Sev diaypdgovTal
1) Cut the power supply off for 2 seconds. 1) Desconecte la corriente eléctrica durante 2 segundos. - Coloque a aplicagéo na posigéo intermédia. A . I . , . p
2) Switch the power supply back on again for between 5 and 15 seconds. 2) Vuelva a conectar la corriente eléctrica entre 5 y 15 segundos. 1) Interrompa a alimentag&o durante 2 segundos. A Eﬁg&ggge TNV SIMTA dlokoTT PEUNATOG HOVO Yia TV EQOPUOYH TIOU BEAETE VOl UNJEVIOETE TIG
3) Cut the power supply off for 2 seconds. 3) Desconecte la corriente eléctrica durante 2 segundos. 2) Volte a ligar a alimentagao durante 5 e 15 segundos. - OpiOTE TV £QUPHOYF OTQ HIG TG KIVOTIC TG, : : : : :
4) Switch the power supply back on: 4) Vuelva a conectar la corriente eléctrica: 3) Interrompa a alimentag&o durante 2 segundos. 1) Alak6WTE TV TPoPod0aia IoXU0G Yia 2 SeuTepONETTTAL. 4 6
» The end product moves for several seconds. » El producto portador se mueve durante varios segundos. 4) Volte a ligar a alimentagéo: 2) EvepyotroioTe ek véou Tnv Tpogodoaia 1ox00g yia 5 éwg 15 deuTepOAeTTa.
» Aaplicagdo movimenta-se durante vérios segundos. 3) Alakdyte TV TpoPod0oaia IoXU0G yia 2 SEUTEPOAETTTA.
If the end product is in the upper or lower end limit position it will move back and (D Si el producto portador se encuentra en la posicion alta o baja de final de carrera, hara un @ Se a aplicagdo estiver na posigéo limite superior ou inferior, ela fard um breve movimento de 4) EvepyoTIoIaTe €K VEOU TV TPOPOBOTid IGXUOC:
forth briefly. movimiento de subida-bajada. vaivém. L . , P .
» H epappoyn kdvel pia kivnon i Tpepotailel i avaBooPriver:
5) Press the PROG button on the new Smoove 1 until the end product moves back 5) Pulse el botén PROG del nuevo Smoove 1 hasta que el producto portador haga un 5) Prima o botdo PROG no novo Smoove 1 até que a aplicagdo se movimente cima e para baixo: Eg;g;gggggmggwﬂm G le ORI o T I T TP IR I Ao
and forth: all io control points are deleted and the new io control point has been movimiento de st_Jbida—bajada: todos los puntos de mando io se eliminan y el nuevo todos os pontos de comando io foram eliminados e o novo ponto de comando io foi programado. ’
programmed. . S . - . punto d_e mango io queda pro.g’ralzwado. . o ) - Siga os pr_ocedimentos descritos na secgdo “Funcionamento” para adicionar pontos de 5) MiéoTe Taparerapéva 1o kouptti PROG oTn véa povada Smoove 1, £w¢ 610U 1 epappoyr Kavel
- Follow the procedures in the “Commissioning” section to add io control points. - Siga las instrucciones de la seccién “Puesta en marcha” para afiadir puntos de mando io. comando io. ia oUvVTOUN Kivnon Tavw-KkaTw 1 JTTpog-Triow 1 avaBooPrivel: OAa Ta anueia eAyxou io £xouv
8. Technical data 8. Datos técnicos 8. Especificacoes técnicas Blaypaei kai n pOBuIoN Tou véou anpeiou eAéyou io £xel OAOKANPWAE. J \ J /)
T ; = z P P ” ; - AkoAoubroTe Ta BAuaTa TTou avagépovTal 0To Kepdhaio "O¢on oe Asitoupyia” yia va TTpooBEaeTe
Frequency bands and maximum power used : 2?8‘)-7225“4:\7\’ 869.200 MHz E:;g:ss :de frecuencias y potencia maxima 26r8p7(<)25MmH\7V 869.200 MHz Bandas de frequéncia e poténcia maxima utilizada: |868.700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. <25 mW onpgia eAEyYoU o, .
Radio frequency: 868.95 MHz, io-homecontrol® Frecuencia de radio: 868,95 MHz, io homecontrol® Fr'equenma de rédio: 868,95 MHZ, io-homecontrol® 8. Texvika dedopéva N\ 3 \ 5 \
Safety | . Nivel I C alll Nivel de seguranga: Categoria lll ZGVEC GUVOTATLV Kal MEYIGTN 10XUG
y level: Category llI ivel de seguridad: ategoria 0°Ca+60°C ORI 868.700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. <25 mW
Operating temperature: 2 gzt?;tg(l (1)40 °F Temperatura de funcionamiento: BZ 2 32' §F+a62 120 °F Temperatura de funcionamento: +32°Fa+140 °F PadioouyvoTTa: 868,95 MHz, io-homecontrol® T OFF % OFF
- - - ; - Dimensoes do espelho Somfy (A) em mm - - -
Dimensions of the Somfy frame (A) in mm 80 x 80 x 10 ([)r:mens?)nes del marco Somfy (A) en mm 80 x 80 x 10 {axlxc) 80x80x 10 KAdan aogaheiag: Katnyopia I
(hx wxd): AR Dimens()és do Médulo (B) em mm 0°C éw °
- - n . o G +60°C
Dimensions of Module (B) in mm (h xw x d): |50 x 50 x 10 %Tg"f'g_“es del médulo (B) en mm 50 x 50 x 10 (@xixo): 50x50x 10 Oepuokpagia Aertoupyiag: +32 °F fuwc + 140 °F 2 sec 2 sec
. - i ETp i i AiaoTdaoeig Tou Aaigiou Somfy (A) o€ xIAlooTd
RowersUpply: hSoboatebinpeleiizis ISR Fuente de alimentacion: 1 bateria 3 V tipo CR 2430 / CR2082 Allmentagdo: _ 1 pilha do 3V do fipo CR 2430 / CR2032 (Y xNxB} v 80x80x 10
Protection rating: IP 30 indice de proteccion P30 Grau de protecgéo: IP 30 (A\;umndc%% NG Hovddag (B) ot xihioaTd 50 x 50 x 10 )L )
. . I . ) x1xB):
Please separate the storage cells and batteries from other types of waste and recycle Se . . . . . . Separe as pilhas e as baterias do lixo comum e recicle-as através do seu ponto de recolha local. ” - - \ )
f : o pare las pilas y las baterias de almacenamiento del resto de residuos y reciclelas a través Tpopodooia: 1 umroTapia 3 V T0TTou CR 2430 / CR2032 4
them via your local collection facility. E de un centro oficial de recogida. E: Bp(;P' : IPP30 P I::>
@ aBuog TpooTaoiag: O N o N
AlaxwpioTe Ta KENIG aTToBrKEUONG Kal TIG PTTaTapieg atmd Toug GAAoUG TUTTOUG OTTOPPIMMATWY Kal %
QVOKUKAWOTE Ta JEOW TNG TOTTIKAG UTINPECIOG GUAAOYAG OTTOPPIMMATWY. \ l
10 sec.
J L J U JJ
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